

ERRATA SHEET

For the Document titled:

2015-2020 Dietary Guidelines for Americans

This errata sheet logs both content errors and/or other minor errors that have been identified since the *2015-2020 Dietary Guidelines for Americans* was published. All page numbers refer to those found in the printed document which can also be found online at [https://health.gov/dietaryguidelines/2015/resources/2015-2020 Dietary Guidelines.pdf](https://health.gov/dietaryguidelines/2015/resources/2015-2020_Dietary_Guidelines.pdf). The corrected information is included in this document.

Errata Posted: October 11, 2019

Subsection	Page	Error	Description of Correction
Appendix 7. Nutritional Goals for Age-Sex Groups Based on Dietary Reference Intakes and <i>Dietary Guidelines</i> Recommendations	98	Incorrect units listed for vitamin A. The units should be “mcg RAE”, not “mg RAE”.	First row and first column under sub-heading “Vitamins”: Delete “mg” after Vitamin A. Replace with “mcg”. This correction was made in both the interactive version and PDF version of the <i>2015-2020 Dietary Guidelines for Americans</i> on October 11, 2019; however, print copies still contain this error.